

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора педагогических наук, профессора Савва Любови Ивановны  
о работе Литвин Андрея Вячеславовича над кандидатской диссертацией  
по теме «Формирование готовности будущих бакалавров к проектной  
деятельности средствами образовательной робототехники»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических  
наук по специальности – 13.00.08 – Теория и методика  
профессионального образования**

Литвин Андрей Вячеславович в 2009 году завершил обучение в образовательном учреждении высшего образования «Магнитогорский государственный университет» по специальности «Учитель информатики». В настоящее время работает в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Академический лицей» города Магнитогорска в должности учителя информатики.

В период подготовки диссертации соискатель обучался в аспирантуре в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный университет». Материал по проблеме диссертационного исследования соискатель собирал еще в студенческие годы, когда два года работал в Центре детского творчества Орджоникидзевского района г. Магнитогорска преподавателем курса "Основы компьютерной грамотности". В 2012 г. успешно окончил аспирантуру в ФГБУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» по направлению подготовки (научной специальности) 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Для завершения диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук в 2019 году был прикреплен к ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова». За это время он показал себя активным и заинтересованным исследователем, умеющим анализировать явления, решать поставленные задачи, апробировать научные материалы.

При проведении исследования Андрей Вячеславович вырос профессионально и личностно, показал высокий уровень педагогической грамотности, самостоятельность, глубину понимания проблемы и настойчивость в достижении поставленной цели. В 2020 году он на отлично сдал кандидатский экзамен по специальности. На базе института энергетики и автоматизированных систем ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова» и лаборатории лицея, которую он возглавляет, будущие бакалавры проводили исследовательскую работу по подготовке к проектной деятельности и созданию роботопроектов. В работе со студентами и педагогами на курсах повышения квалификации Литвин А.В. показал творческий подход.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»	
за № _____	
Дата регистрации	30.09.2020
Фамилия регистратора	

При работе над диссертацией соискатель выявил состояние рассматриваемой проблемы в педагогической теории и практике вузов, разработал и экспериментально проверил процессную модель и комплекс педагогических условий формирования готовности будущих бакалавров к проектной деятельности средствами образовательной робототехники, уточнил понятийный аппарат исследования и представил результаты в виде законченного научного труда. Им разработано и внедрено в процесс профессиональной подготовки обучающихся института энергетики и автоматизированных систем ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова» методическое обеспечение исследуемого процесса, включающего в себя: рабочую программу дисциплины «Проектная деятельность» и пакет материалов в виде практических, лабораторных и семинарских занятий, апробированное учебное пособие.

Результаты исследования полно отражены в 15 публикациях, в том числе: в семи статьях, рекомендованных ВАК для публикации основных результатов диссертационного исследования, в сборниках научных трудов, материалов конференций с международным участием, в учебном пособии.

Андрей Вячеславович пользуется заслуженным уважением среди студентов и преподавателей вуза и педагогов лицей. Он грамотно и интересно ведет занятия, методическую и научную работу. Соискатель обладает такими личностными качествами, как: самостоятельность, целеустремленность, творчество, коммуникабельность, честность и увлеченность делом. Является хорошим семьянином, воспитывает двух сыновей. Указанные личностные качества позволили Литвин А.В. успешно завершить диссертационную работу по актуальной теме «Формирование готовности будущих бакалавров к проектной деятельности средствами образовательной робототехники».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, (научная специальность 13.00.08), профессор кафедры педагогического образования и документоведения ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова»



Любовь Ивановна Савва

455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина 38

Тел. раб. 8(3519) 20-72-75. e-mail: [savva.53@mail.ru](mailto:savva.53@mail.ru)

ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова», д.п.н., профессор кафедры педагогического образования и документоведения.

